

## Gumojilm, duzhong – instantní prášek 20g



20 g rozpustného prášku v jednom balení, koncentrace 5 : 1. 1 g prášku odpovídá cca 5 g sušených bylinek, 1 balení odpovídá cca 100 g sušených bylinek.

**Číslo administrativní ceny: 329,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 329,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [SINECURA](#)

---

## Doplněk stravy

20 g rozpustného prášku v jednom balení  
koncentrace 5 : 1

1 g prášku odpovídá cca 5 g sušených bylinek

1 balení odpovídá cca 100 g sušených bylinek

Latinsky: *Eucommia ulmoides*

Čínsky: Duzhong (tu-čung)

Čeleď: Gumojiilmovité (Eucommiaceae)

Pro **belgicko-nizozemskou** společnost **Sinecura** produkty vyrábí Kaiser Pharmaceutical Taiwan, firma se 40letou tradicí výroby kvalitních bylinných přípravků.

**Dávkování:** Bylinky v instantní formě se velmi snadno užívají. Dá se buď rovnou konzumovat (pro zlepšení polykání je možné ho samozřejmě zapít vlažnou vodou), nebo se nechá rozpustit ve vlažné vodě a jako nápoj se pak vypije. Máte-li doma jemné váhy, dobře se i dávkuje dle individuálních požadavků na množství. V balení SINECURA instant je většinou 20 g prášku s obvyklým doporučeným **denním dávkováním 0,1-1 g prášku**, což odpovídá přibližně 0,5-5 g sušených zdrojových bylin.

Nejmodernější technologie výroby umožňující Kaiseru šetrné zpracování bylin tradičním vodním vývarem jsou vhodně doplněny přímo o Kaiserem vyvinuté a patentované zařízení pro jímání éterických látek během varu. Takto zachycené jemné a prchavé substance se následně vracejí do koncentráту před prováděním granulace. Samozřejmostí je autentizace surovin pomocí TLC a HPLC.

Produkty **Sinecura** podléhají několikanásobné kontrole kvality (při příjmu bylin, po výrobě, při přijetí ve společnosti Sinecura vč. testů na 200+ pesticidů, namátkové kontrolní rozbory prováděné PRAGONem). Více informací ke kontrole kvality a k postupu výroby naleznete na internetových stránkách společnosti [www.sinecura.cz](http://www.sinecura.cz)

U popisů bylinných doplňků stravy bohužel nenaleznete podrobnosti týkající se případných možností jejich podpůrného využití v rámci celostních přístupů k podpoře organismu. Prodejcem sdělování těchto informací vícenásobně zakazuje nejen unijní, ale i česká legislativa, aniž by však pro poučení a blaho občanů zabezpečila náhradní informační kanál. Nezbyvá nám, než Vás odkázat na jiné zdroje, jako jsou např. specializovaní výživoví poradci, knihy, časopisy, databáze vědeckých článků a důvěryhodné stránky na internetu.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Produkt není určen pro děti, pro těhotné a kojící.

Skladujte na chladném, suchém místě při pokojové teplotě

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Výrobek nenahrazuje pestrou a vyváženou stravu.